
SUSTT  
Procès-verbal de la réunion de Comité du 25 avril 2016 

Étaient présents : Clothilde Foels, Christophe Foels, Olivier Gathy, Olivier Jung, Junod Alexandra,
Cédric Hoeltzel, Jean Fullenwarth, Sébastien Koehler, Emmanuel Cantele,  Catherine Lutz, Charlène
Viozat, Thomas Bangratz
Dirment Laurentiu et Vanessa en début de réunion

Étaient excusés : Raphaël Malczewski, Laurent Fluck, Claude Oppel, Burrus Olivier

L'ordre du jour était le suivant :

1 Interventions des entraîneurs : Laurentiu et Vanessa
2 Composition comité 2016 / 2017
3 Saison 2016 / 2017 : inscriptions, entraînements, … 
4 Bilan financier
5 Règlement intérieur – règlement financier
6 Assurance voiture de location 
7 Sponsoring
8 Assemblée générale 2016
9 Tournoi interne 2016
10 Fête de la bière 2016
11 EMC 2016
12 Divers

1. Intervention des entraîneurs     : Laurentiu et Vanessa

Laurentiu : 

- Les entraînements jeunes se déroulent bien, rien à dire.
- Entraînements séniors : moins de monde. Les personnes ne faisant pas l'entraînement dirigé ne
viennent plus. Voir avec eux ce qu'ils proposent.
- Demande pour un robot, pour les entraînements jeunes.
- Demande pour que Milo Calvar et Romane Touly participent aux EMC. Christophe Foels va faire
une demande auprès de la ligue.
Lise Martin est déjà sélectionnée.
- Pour le stage en Roumanie début de saison, est-ce que le stage sera budgétisé ? Le comité va
réfléchir pour ajouter ce stage au budget de la saison prochaine.
Christophe Foels propose de changer la destination du stage pour varier  par rapport  aux années
précédentes et attirer de nouveaux jeunes.
- Journée portes ouvertes pour les jeunes, demande d'une date pour l'organisation de cette journée.
Proposition du samedi 4 juin.
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Vanessa :
- Proposition de sorties de fin d'année : sortie piscine le 6 ou 8 mai, sortie Europa Park en juin.
Le comité propose de faire la sortie Europa Park et de garder la sortie piscine pour l'an prochain.
- Vanessa s'occupe des NAP à Mittelhausbergen. Proposition d'une création antenne SUS. 
Essayer de mettre en place un créneau entraînement dans cette salle.
- Proposition d'un créneau 3ème âge en début d'après-midi et fit ping tonic en début de soirée.
Olivier Jung va voir pour des créneaux supplémentaires dans les gymnases.
- Proposition de faire une deuxième séance baby Ping le mardi.

2. Composition comité 2016 / 2017

Sébastien Koehler quitte le comité.
Les sortants : Jean Fullenwarth, Foels Clothilde, Junod Alexandra.
Ces personnes devront représenter leur candidature lors de l'assemblée générale.
Constitution d'un comité d'organisation unique et plus de cission entre le bureau et le comité.
Convocation AG : dire nombre de postes vaccants + demander appel à candidature.

3. Saison 2016 / 2017 : inscriptions, entraînements, ...

- Charlène Viozat va travailler  à nouveau sur la forme de la fiche d'inscription,  le format A3 ne
convient pas, ainsi que sur certaines formulations non comprises par les licenciés.

-  Prix  des  côtisations  :  légère  augmentation  pour  les  inscriptions  mi-saison,  à  cause  du  prix
d'inscription auprès de la ligue.
Sinon le prix des licences n'augmente pas la saison prochaine.

-  Les  entraînements  :  le  comité  pense  annuler  les  entraînements  dirigés  du  mardi  soir  afin  de
retrouver une cohésion dans le club. Ces entraînements seront déplacés à un autre créneau dans la
semaine.

4. Bilan financier

La situation financière reste tendue du fait  de coûts plus élevés  que prévus initialement  dans le
budget.  À terme, le bilan sera sans doute déficitaire, mais le comité essaie de trouver des solutions
pour combler au mieux ce déficit.

5. Règlement intérieur – règlement financier

Voir avec Olivier Gathy lors de la prochaine réunion.

6. Assurance voiture de location

En ce qui concerne les dommages corporels :
Le conducteur SUS n'a pas d'assurance pour le minibus OSCAL.
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Il en va de même pour les locations MEL locations.
L'assurance du conducteur principal sera donc pris en compte. Il est donc préférable qu'un jeune
conducteur ne prenne pas le volant.
Il est envisageable de prendre la voiture privée ou de trouver un chauffeur pour le déplacement.

7. Sponsoring

- Le club va terminer au dessus de 3000 euros.
3 panneaux, Mel location = don de 1000 euros, don de groupama, Hobecom, crédit agicole.
Claude Lutz a fait 8 démarches pour du sponsoring.
- Essayer de garder des sponsors fidèles plutôt que de courir après d'autres.
- Revoir le dossier de sponsoring pour l'année prochaine.
- Inviter les sponsors lors du dernier match.

8. Assemblée générale 2016

Elle se déroulera le samedi 18 juin à 10h30 à la maison des sociétés.
Après l'AG se déroulera un repas tartes flambées à la salle de l'exen.

9. Tournoi interne 2016

Le tournoi du 8 mai est annulé. Il est remplacé par une après-midi récréative le samedi 18 juin après-
midi.

10. Fête de la bière 2016

- Le menu est validé par le comité.

- Achat petit matériel : demander à l'OSCAL ce qu'ils fournissaient.
Assiettes, barquettes, serviettes, couverts, ketchup mayo.
Demander quantités à l'OSCAL.

- Nombre de bénévoles : Olivier BURRUS va lister le nombre de bénévoles du tennis de table et du
basket pour une juste répartition.
Les  inscriptions seront bientôt en ligne.

11. EMC 2016

- L'institut St Charles ne sera pas fermé durant les EMC et nous ne pourrons donc pas utiliser leur
parking. Il faudra à nouveau prévoir un bénévole pour interdire l'accès à leur parking et prévoir un
autre bénévole pour l'accès au parking place de la Mairie. Ce serait bien d'avoir un maximum de
bénévoles pour prévoir un roulement dans la surveillance des parkings.
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- Il faudra des bénévoles supplémentaires pour l'aide ponctuelle au matériel le soir de 19h à 21h.
Responsable lors des EMC : Fabien Lecerf.
Ce genre de créneau peut être intéressant pour des personnes qui travaillent la journée et/ou qui ne
veulent/peuvent pas s'investir plus. 
C'était déjà en place l'an dernier, mais il n'y a pas eu beaucoup d'inscrits.

- Pour réunir un maximum de bénévoles, une demande sera faite auprès des clubs de Wolxheim et
Zutzendorf.

- Les inscriptions seront bientôt en ligne.

12. Divers

Il reste encore quelques filets en mauvais état à l'exen. Le club compte les remplacer avec la dotation
de Wack Sport.
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